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KẾ HOẠCH
Phát động phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong quản lý, giảng dạy và học tập” trong Trường THPT Lộc Ninh giai đoạn 2021-2025

I. Các văn bản pháp lý
Căn cứ vào hướng dẫn số 1706/KH-SGDĐTngày 04 tháng 06 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Phước về việc xây dựng Kế hoạch Phát động phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong quản lý, giảng dạy và học tập” trong Trường THPT Lộc Ninh giai đoạn 2021-2025;
Trường THPT Lộc Ninh xây dựng kế hoạch Phát động phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong quản lý, giảng dạy và học tập” trong Trường THPT Lộc Ninh giai đoạn 2021-2025 như sau:
II. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
Đẩy mạnh thực hiện Nghị Quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI.
Tiếp tục xây dựng môi trường giáo dục mở, xanh, sạch, đẹp,thân thiện, an toàn, giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc; chú trọng đổi mới công tác quản lý giáo dục và quản trị nhà trường; phát huy tinh thần đổi mới, sáng tạo của đội ngũ nhà giáo trong công tác giảng dạy, nghiên cứu, khoa học; khơi dậy tinh thần chủ động, tích cực, sáng tạo của học sinh trong học tập và rèn luyện.
Kịp thời phát hiện, tôn vinh tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến, mô hình mới, nhân tố mới tiêu biểu trong quản lý, giảng dạy và học tập, từ đó nhân rộng, tạo bước chuyển biễn rõ rệt trong cơ quan quản lý giáo dục và nhà trường.
2. Yêu cầu
Việc triển khai thực hiện phong trào thi đua là nhiệm vụ quan trọng, thường xuyên và phải được triển khai sâu rộng với các hình thức thi đua, nội dung, tiêu chí  thiết thực phù hợp với địa phương, đơn vị.
Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc thực hiện, kiểm tra, đánh giá và phát hiện mô hình mới, nhân tố mới để nhân rộng và tôn vinh.
II. Đối tượng, nội dung phong trào thi đua
1. Tên chủ đề
-Tên phong trào thi đua: “Đổi mới, sáng tạo trong quản lý, giảng dạy và học tập” giai đoạn 2021-2025
2. Đối tượng
 - Nhà trường, Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh.
3. Nội dung
3.1. Đối với tập thể
- Quán triệt sâu sắc, vận dụng sáng tạo tư tưởng thi đua ái quốc của Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với Chỉ thị 34-CT/TW ngày 7/4/2014 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng. Chỉ thị  05-Ct/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả các phong trào thi đua do Thủ tướng Chính phủ phát động: “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”; “ Cả nước chung tay vì người nghèo,không ai bị để lại phía sau”; “ Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”. 
Biểu dương, nhân rộng các mô hình, điển hình mới, cách làm hay, sáng tạo hiệu quả. Huy động duy trì sĩ số học sinh, duy trì tỉ lệ tốt nghiệp THPT và nâng cao điểm trung bình các môn thi.
Xây dựng “Trường Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn”, nâng cao chất lượng các hội thi, kỳ thi các cấp do ngành Giáo dục và Đào tạo phát động và tổ chức.
- Các tổ chuyên môn tăng cường đổi mới phương pháp giảng dạy, phát huy năng lực và phẩm chất của học sinh, tăng cường kĩ năng thực hành, chú trọng đạo đức nghề nghiệp và hiểu biết xã hội. 
- Tôn vinh, khen thưởng theo định kỳ hàng năm cho tập thể có thành tích tốt theo bảng lượng hóa thi đua.
3.2 Đối với cá nhân
Mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên phải là tấm gương sáng về đạo đức, tự học tập, rèn luyện; có nhiều giải pháp đổi mới, sáng tạo trong quản lý, giáo dục, giảng dạy, nghiên cứu khoa học, học tập nâng cao nâng cao trình độ lí luận chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ để thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.
 Học sinh có ý thức chủ động, tích cực, sáng tạo vượt khó vươn lên trong học tập, rèn luyện và khởi nghiệp; có kĩ luật, kĩ cương, có các hành vi cao đẹp giúp đỡ cộng đồng trong cuộc sống như thiên tai, lũ lụt, hỏa hoạn,…
III. Tiêu chuẩn, hình thức, số lượng, thủ tục hồ sơ khen thưởng
1.Tiêu chuẩn đánh giá
1.1 Đối với tập thể
 Tập thể trường và tập thể tổ tổ chức thực hiện phong trào thi đua thiết thực, đạt hiệu quả; tạo môi trường sư phạm thuận lợi, phát huy tối đa phẩm chất, năng lực cá nhân.
- Cán bộ quản lí: Có phẩm chất đạo đức tốt, gương mẫu chấp hành tốt chủ trường của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tập thể do cá nhân lãnh đạo, quản lí phải có phong trào thi đua thiết thực, hiệu quả; có nhiều giải pháp đổi mới, sáng tạo trong công tác quản lí, thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị và các hoạt động giáo dục, được tập thể ghi nhận; đoàn kết, dân chủ, gương mẫu trong thực hiện nhiệm vụ.
- Giáo viên: Có phẩm chất đạo đức tốt, gương mẫu chấp hành tốt chủ trường của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; có nhiều giải pháp đổi mới, sáng tạo trong việc giáo dục, giảng dạy, nghiên cứu khoa học; tích cực học tập, nâng cao trình độ lý luận chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ được tập thể ghi nhận.
- Nhân viên:  Có phẩm chất đạo đức tốt, gương mẫu chấp hành tốt chủ trường của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; có giải pháp đổi mới, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ được gái, đạt hiệu quả thiết thực, được tập thể ghi nhận. 
- Học sinh: Đạt thành tích xuất sắc trong học tập và rèn luyện, hoạt động trải nghiệm, sáng tạo, khởi nghiệp; đạt giải cao trong trong các kỳ thi học sinh giỏi cấp tỉnh, Olympic, sáng tạo KHKT, TDTT; vươn lên trong học tập, có nghĩa cử cao đẹp, tham gia các hành động thiện nguyện,…
2. Hình thức khen thưởng
Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh hoặc Bằng khen của Bộ trưởng Bộ GDĐT hoặc Giáy khen của Giám đốc Sở GDĐT.
3. Số lượng và thời gian khen thưởng
3.1 Khen thưởng hàng năm
Kết thúc năm học, tập thẻ  đề nghị Giám đốc Sở GDĐT tặng Giấy khen.
3.2. Sơ kết phong trào thi đua
Sở GDĐT Bình Phước tổ chức Hội nghị sơ kết phong trào thi đua trong toàn Ngành giáo viên đề nghị Bộ trưởng Bộ GDĐT, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen.
3.3 Tổng kết phong trào thi đua
Sở GDĐT Bình Phước tổ chức Hội nghị sơ kết phong trào thi đua trong toàn Ngành giáo viên đề nghị Bộ trưởng Bộ GDĐT, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen trong giao đoạn 2021-2025, thực hiện trong năm 2025. 
4. Thủ tục, hồ sơ đè nghị khen thưởng
- Tờ trình
- Biên bản họp
- Báo cáo thành tích ( Sở khen 01 bộ, Tỉnh, Bộ khen 02 bộ)
IV. Tổ chức thực hiện
Các tổ chuyên môn triển khai kế hoạch đến tổ chuyên môn và thực hiện. Đề nghị khen thưởng sơ kết trước tháng 6/2023; tổng kết trước tháng 6/2025.
Trên đây là kế hoạch thực iện pphong trào thi đua” Đổi mới, sáng tạo trong quản lí, giảng dạy và học tập” của Trường THPT Lộc Ninh gia đoạn 2021-2015. Nhà trường đề nghị tổ chuyên môn nghiêm túc triển khai thực hiện.
Nơi nhận:                                                                        HIỆU TRƯỞNG
- BGH
- Tổ CM
- Lưu VT
