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Số: 132/KH-THPTLN
	
Lộc Ninh, ngày  28 tháng  12   năm 2021


KẾ HOẠCH
Tổ chức dạy, học trực tiếp và các phương án

phòng, chống dịch Covid 19


Căn cứ Công văn số 6666/BYT-MT ngày 16 tháng 8 năm 2021 của Bộ y tế về việc hướng dẫn phòng, chống dịch COVID-19 tại cơ quan, đơn vị.

Căn cứ Công văn số 4726/BGDĐT-GDTC ngày 15/10/2021 của Bộ GD-ĐT về việc tổ chức hoạt động dạy học trực tuyến tại các cơ sở giáo dục.

Căn cứ công văn số 4109/SGDĐT-GDTrH ngày 24 /12/2021 Về việc triển khai phương án xử lí tình huống khi xảy ra dịch bệnh trong trường học trên địa bàn tỉnh Bình Phước.


Căn cứ Kế hoạch số 380/KH-UBND ngày 26/12/2021 của UBND tỉnh Bình Phước về việc tổ chức dạy và học trực tuyến tại các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
Căn cứ Phương án số 5995/PA-AYT ngày 19/12/2021 của Sở y tế Bình Phước về việc xử lí tình huống khi xảy ra dịch bệnh trong trường học trên địa bàn tỉnh Bình Phước. 

Trường THPT Lộc Ninh xây dựng kế hoạch tổ chức dạy, học trực tiếp và các phương án phòng, chống dịch Covid 19 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu.
1. Mục đích.

- Đảm bảo an toàn phù hợp với tình hình dịch bệnh COVID-19, thực hiện mục tiêu kép hạn chế tác động của dịch bệnh đến hoạt động dạy và học của nhà trường.
- Tận dụng tối đa khoảng thời gian có thể dạy và học trực tiếp để đảm bảo chất lượng giáo dục.

2. Yêu cầu.

-Tiếp tục đảm bảo vệ sinh môi trường và khử khuẩn và chủ động phòng, chống  dịch bệnh Covid -19.

- Đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh phải diễn ra toàn diện, triệt để, kịp thời và đúng với phương án phòng chống dịch Covid -19 của địa phương.
- Chi bộ, BGH, các tổ chức đoàn thể và toàn thể CB, GV, NV, HS phải tập trung cao độ, tuấn thủ quy định phòng chống dịch, không được chủ quan, lơ là.
- Tăng cường công tác tuyên truyền trong trường học, cộng đồng để để CB, GV, NV và HS không hoang mang, lo lắng và phối hợp triển khai các biện pháp phòng, chống dịch.
-Tiếp tục nâng cao nhận thức và hành động cho cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh về mức độ nghiêm trọng của dịch bệnh đến sức khỏe, đời sống nhân dân và trong việc thực hiện các biện pháp phòng chống bệnh Covid-19.

- Duy trì triển khai có hiệu quả các biện pháp phòng chống dịch bệnh; không để dịch bệnh xuất hiện và lây lan trong nhà trường ảnh hưởng đến việc dạy và học của giáo viên và học sinh.
II. Nội dung.

1. Nguyên tắc tổ chức.

- Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức dạy học trực tiếp khi có quyết định cho phép của UBND tỉnh, Sở GD-ĐT Bình Phước và UBND huyện Lộc Ninh.
- Việc tổ chức hoạt động dạy và học trực tiếp chỉ khi nào thời điểm đó địa phương Thị trấn Lộc Ninh thuộc địa bàn cấp độ 1 và cấp độ 2 dịch Covid-19. Tùy diễn biến cụ thể của dịch bệnh, Sở Giáo dục và Đào tạo có trách nhiệm chủ trì, phối hợp với Sở Y tế hướng dẫn các cơ sở giáo dục và đào tạo biện pháp điều chỉnh linh hoạt cụ thể.

- Nhà trường chuyển trạng thái tổ chức dạy học theo cấp độ dịch được UBND tỉnh công bố định kỳ hằng tuần theo quy định.

- Nhà trường phải được đánh giá đảm bảo công tác an toàn trường học theo Quy định (tại phụ lục Công văn 4726/BGDĐT-GDTC ngày 15/10/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo đính kèm Kế hoạch). 

- Cá nhân tham gia dạy và học, làm việc trực tiếp tại các cơ sở giáo dục là các cá nhân không thuộc diện phải cách ly y tế để phòng chống dịch.

- Đối với học sinh, giáo viên đến từ vùng cam, đỏ (cấp độ 3, 4) thực hiện xét nghiệm theo hướng dẫn của ngành y tế.
- Tạm dừng các hoạt động tập trung đông người như chào cờ sáng thứ 2, hoạt động văn hóa văn nghệ, ngoài giờ lên lớp, hướng nghiệp…Khi nào an toàn mới cho tổ chức.

2. Thời gian, phạm vi, đối tượng

 
2.1. Giai đoạn chuẩn bị
- BGH tổ chức tập huấn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về công tác phòng, chống dịch trong tình hình mới. Thời gian vào 13 giờ 30 phút ngày 30/12/2021. Địa điểm phòng Hội đồng sư phạm.
- Tổ chức họp cha mẹ học sinh (CMHS) bằng hình thức trực tuyến: giao GVCN họp theo đơn vị lớp. Thời gian trước ngày 02/01/2022. Nội dung triển khai các vấn đề cần lưu ý trong công tác phối hợp với nhà trường chăm sóc, tổ chức cho học sinh học trực tiếp tại trường. 
- Tổ chức sinh hoạt hướng dẫn công tác an toàn cho học sinh khi trở lại trường học trực tiếp: Hình thức trực tuyến,  giao GVCN sinh hoạt thời trước ngày 03/01/2022.
- Công đoàn làm việc với chủ các phương tiện xe đưa rước học sinh, kiểm tra lại việc kí hợp đồng và phổ biến các quy định về phòng chống dịch Covid - 19 đồng thời phải có cam kết thực hiện đúng các quy định phòng chống dịch trong việc đưa đón học sinh. Thời gian hoàn thành trước 03/01/2022.
2.2. Giai đoạn tổ chức dạy học trực tiếp 

- Từ ngày 03/01/2022: Tổ chức dạy học trực tiếp cho các học sinh khối lớp 11 và lớp 12 (Nếu thời điểm đó địa phương Thị trấn Lộc Ninh, huyện Lộc Ninh thuộc địa bàn cấp độ 1 và cấp độ 2 dịch Covid -19). 
- Từ ngày 10/01/2022: Tổ chức dạy học trực tiếp cho các học sinh khối lớp 10 (Nếu thời điểm đó địa phương Thị trấn Lộc Ninh, huyện Lộc Ninh thuộc địa bàn cấp độ 1 và cấp độ 2 dịch Covid-19). 
- Ngày đầu tiên học sinh đi học trở lại, nhà trường không tổ chức các hoạt động học tập; chỉ tổ chức kiểm tra tình trạng sức khỏe, khai báo y tế, tập huấn hướng dẫn cho học sinh các biện pháp tự phòng ngừa và triển khai giờ học, kế hoạch học tập, kế hoạch phòng, chống dịch bệnh của nhà trường để học sinh an tâm đi học và đảm bảo an toàn khi đi học, đồng thời tổ chức vệ sinh trường lớp, bàn ghế.
- Bố trí thời gian học lệch ca như sau: Từ ngày 03/01/2022 đến 09/01/2022 khối 11, 12 học buổi sáng . Đến 10/01/2022 khi học sinh khối 10 đi học trực tiếp trở lạivà sẽ học vào buổi chiều.
3. Các biện pháp an toàn phòng, chống dịch Covid 19.


3.1. Trước khi tổ chức lại hoạt động giáo dục trực tiếp.


- Xây dựng kế hoạch, phương án sẵn sàng ứng phó với các tình huống dịch bệnh xảy ra trong nhà trường.


- Rà soát, kiện toàn Ban chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn Covid -19
của trường, bộ phận thường trực về công tác y tế trường học.

- Rà soát cơ sở vật chất, trang thiết bị đảm bảo vệ sinh môi trường theo quy định (nơi rửa tay, nhà vệ sinh có đủ xà phòng và nước sạch, thùng đựng chất thải sinh hoạt, chất thải y tế...). Cung cấp nước uống an toàn, ly uống nước riêng. Khuyến khích học sinh đem nước đi uống.


- Tăng cường các biện pháp thông khí cho phòng học, phòng làm việc.

- Bố trí phòng cách ly tạm thời  (phòng đọc tầng trệt), phòng y tế (trệt) đảm bảo theo quy định. Trang bị cơ số sinh phẩm xét nghiệm nhanh kháng nguyên.

- Thực hiện vệ sinh, khử trùng trường, lớp và các khu làm việc. Đối với các chủ phương tiện xe đưa rước học sinh, yêu cầu họ vệ sinh khử khuẩn và lau chùi tay vịn theo đúng hướng dẫn của ngành y tế.

- Tổ chức phổ biến, hướng dẫn đầy đủ các biện pháp phòng, chống dịch
Covid-19 trong nhà trường cho cán bộ quản lý, giáo viên, người lao động,
phụ huynh học sinh, học sinh trước khi trở lại hoạt động.

- Yêu cầu học sinh, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên thường xuyên tự
theo dõi sức khỏe tại nhà; trường hợp có triệu chứng nghi ngờ nhiễm Covid -19
thì không đến trường và thông báo ngay cho cơ sở giáo dục và y tế địa phương nơi cư trú.

- Người làm việc trong cơ sở giáo dục (cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên phục vụ, bảo vệ, … đảm bảo 01 trong các điều kiện sau:

+ Đã tiêm đủ liều vắc xin phòng Covid -19;

+ Đã khỏi bệnh Covid -19;

+ Nếu thuộc nhóm chống chỉ định tiêm vắc xin phòng Covid-19 thì được xét nghiệm tầm soát định kỳ hàng tuần.


3.2. Khi tổ chức hoạt động giáo dục trực tiếp.


- Yêu cầu phụ huynh hoặc người đưa đón học sinh không vào trong khuôn
viên trường khi đưa đón học sinh.

- Kiểm tra thân nhiệt, khai báo y tế, cho học sinh rửa tay với xà phòng hoặc dung dịch khử khuẩn trước khi vào lớp; người có dấu hiệu nghi ngờ nhiễm
Covid -19 (sốt, ho, khó thở...) hoặc có yếu tố dịch tễ nguy cơ thì không được vào trường, vào lớp.

- Theo dõi, ghi nhận kịp thời học sinh vắng mặt và lý do để xử lý nếu có liên quan đến dịch bệnh.

- Phát hiện sớm các trường hợp có triệu chứng nghi ngờ nhiễm Covid-19 (sốt, ho, khó thở...) để thực hiện quy trình xử lý.

- Đảm bảo các yêu cầu về giãn cách trong phòng học, phòng làm việc; hạn
chế những hoạt động có giao tiếp gần trong lớp học; hạn chế tối đa việc giao tiếp
giữa các lớp trong cùng khối (tầng), giữa các khối (tầng).

- Yêu cầu học sinh, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên đeo khẩu trang (trừ khi ăn, uống).


- Yêu cầu thường xuyên rửa tay với xà phòng hoặc dung dịch khử khuẩn,
đặc biệt trước khi vào lớp (đầu giờ học, sau giờ giải lao) và khi tan lớp.


- Tăng cường thông khí cho phòng học, phòng làm việc (ưu tiên việc mở cửa phòng để thông khí tự nhiên).

- Thực hiện vệ sinh khử khuẩn (lau chùi) những bề mặt thường xuyên tiếp
xúc.


- Kiểm tra, bổ sung kịp thời phương tiện vệ sinh và các vật dụng cần thiết
khác phục vụ công tác phòng, chống dịch bệnh.
- Bố trí ca học, giờ tan học giữa các khối lớp đảm bảo giãn cách, tránh tình trạng tập trung học sinh quá đông khi tan học. Khối 12 ra về đi qua đường tập thể ra cổng chính, khối 11,10 ra về cổng phụ. Phụ huynh đón về cổng chính.

3.3. Đối với các chủ phương tiện đưa đón học sinh

- Phương tiện phải được khử khuẩn sau mỗi lần đưa đón người lao động, học sinh.

- Lái xe và phụ xe phải tiêm đủ liều vắc xin và phải ghi nhật ký tiếp xúc
hàng ngày.

- Kiểm tra thân nhiệt và yêu cầu người lao động, học sinh khai báo y tế, rửa tay trước khi lên xe, đeo khẩu trang trong khi đi trên xe.


3.4. Đối với các căn tin
- Tạm thời chưa bán. Khi nào nhà trường  cho bán sẽ thông báo nhưng cần đảm bảo các điều kiện sau:


- Yêu cầu đơn vị cung cấp dịch vụ ký cam kết tuân thủ các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 với nhà trường.

- Phối hợp thực hiện việc quản lý lịch trình, thời gian làm việc của người lao động.

- Yêu cầu người lao động thực hiện 5K.
3.5. Các biện pháp khác

- Tổ chức khai báo y tế, đo thân nhiệt, sát khuẩn tay đối với người lao động, người đến liên hệ công việc trước khi vào trong trường.

- Đối với người đến liên hệ công việc: quy định rõ ràng phạm vi di chuyển
bên trong trụ sở cơ sở giáo dục. Giao bảo vệ ghi lại thông tin vào sổ trực.

- Trong thời gian làm việc tại trường, người lao động tuân thủ 5K và các
biện pháp vệ sinh cá nhân khác, thông báo ngay với bộ phận y tế nếu có triệu
chứng nghi ngờ nhiễm Covid-19.
4. Các phương án xử lý tình huống khi xảy ra dịch bệnh trong trường

4.1. Trường hợp phát hiện người nghi nhiễm Covid-19 tại trường


- Khi phát hiện người có một trong các triệu chứng nghi ngờ nhiễm Covid-19 (sốt, ho, khó thở,...):

- Thông báo cho Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch, Tổ an toàn Covid-19 của nhà trường.


- Chuyển người nghi ngờ mắc bệnh đến phòng cách ly tạm thời.

- Nếu người nghi ngờ mắc bệnh là học sinh, nhà trường thông báo ngay cho phụ huynh, người giám hộ để phối hợp xử lý.
- Phối hợp với Trung tâm y tế Thị trấn Lộc Ninh thực hiện lấy mẫu xét nghiệm nhanh kháng nguyên SARS-CoV-2 cho người có triệu chứng nghi nhiễm  Covid-19.

4.2. Trường hợp học sinh phát hiện nhiễm Covid-19 tại trường


Bước 1:

- Thông báo kết quả dương tính cho Trưởng Ban chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn Covid-19 của trường và phụ huynh học sinh.

- Thông báo ngay đến trạm y tế Thị trấn Lộc Ninh, trung tâm y tế huyện Lộc Ninh để phối hợp triển khai các biện pháp phòng, chống dịch.

- Phân công thực hiện:

( Ban Chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn Covid-19 của trường tổ chức cách ly tạm thời F0.

( Trung tâm Y tế báo cáo Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh khi nhận thông tin F0 tại trường, hỗ trợ cơ sở xử lý trường hợp có ca bệnh; đồng thời báo trạm y tế địa phương nơi F0 cư trú để phối hợp xử lý khi F0 về nhà.

Bước 2:

- Đánh giá tình trạng sức khỏe của F0: Tùy vào tình hình sức khỏe của HS mà trung tâm y tế huyện, trạm y tế địa phương có hướng giải quyết: điều trị tại nhà hay tập trung.

- Phân công thực hiện: Ban Chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn COVID-19 của trường (phụ trách: Cô Trần Thị Mỹ Huệ và Nguyễn Thị Phương Uyên – Nhân viên y tế) phối hợp Trạm Y tế các xã , thị trấn và Trung tâm Y tế huyện Lộc Ninh.


Bước 3:

- Tạm ngưng ngay tiết học để vệ sinh khử khuẩn lớp học và báo trạm y tế, trung tâm y tế xét nghiệm kiểm tra cho toàn bộ học sinh, giáo viên có mặt trong lớp (F1) bằng xét nghiệm nhanh kháng nguyên (mẫu gộp không quá 3 người).

- Các lớp học khác hoạt động bình thường.

- Phân công thực hiện: Ban Chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn COVID-19, nhân viên y tế trường học của trường phối hợp Trung tâm Y tế huyện Lộc Ninh.


Bước 4:

- Theo dõi F1: tất cả học sinh, giáo viên trong cùng lớp học với F0 và đã có kết quả xét nghiệm âm tính.
+ F1 đã tiêm vắc xin phòng Covid-19 đủ liều hoặc đã khỏi bệnh Covid-19: được đi học và làm việc bình thường nhưng tuân thủ 5K, xét nghiệm lại vào ngày 3, 7 và tiếp tục mỗi 7 ngày bằng phương pháp xét nghiệm nhanh kháng nguyên cho đến khi không còn phát hiện F0; khai báo sức khỏe mỗi ngày cho nhà trường và xét nghiệm ngay khi có triệu chứng.
( F1 chưa tiêm vắc xin phòng Covid-19 đầy đủ hoặc đã tiêm đủ liều vắc xin nhưng có yếu tố nguy cơ như béo phì, mắc bệnh nền: cách ly tại nhà theo quy định, khai báo sức khỏe mỗi ngày cho nhà trường và trạm y tế địa phương nơi cư trú; xét nghiệm nhanh kháng nguyên vào ngày thứ 14 hoặc ngay khi có triệu chứng.

Lưu ý: Nếu trong cùng một ngày phát hiện từ 02 trường hợp F0 trở lên ở 02 lớp học khác nhau, tổ chức ngay việc xét nghiệm tầm soát theo quy mô như sau:

( 02 lớp ở cùng tầng: xét nghiệm kiểm tra cho học sinh, giáo viên của tất cả các lớp học trên cùng tầng;

( 02 lớp ở khác tầng, cùng khối nhà: xét nghiệm kiểm tra cho học sinh, giáo viên của tất cả các lớp học trong cùng khối nhà;

( 02 lớp ở khác khối nhà: nếu có mối liên hệ dịch tễ thì xét nghiệm kiểm tra cho toàn bộ học sinh, giáo viên của trường. Nếu không có mối liên hệ dịch tễ thì chỉ xử lý theo lớp học.
- Phân công thực hiện: Ban Chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn Covid-19 của trường phối hợp Trạm Y tế các xã, thị trấn, Trung tâm Y tế huyện Lộc Ninh.


4.3. Trường hợp học sinh phát hiện nhiễm Covid-19 tại nhà

- Khi nhận thông tin từ gia đình, cơ sở giáo dục thực hiện quy trình từ bước 3

4.4. Trường hợp người lao động phát hiện nhiễm Covid-19 tại trường.

Bước 1: Thực hiện như quy trình xử lý đối với học sinh nhiễm Covid-19

Bước 2: Đánh giá tình trạng sức khỏe của F0: Tùy vào tình hình sức khỏe của F0 mà trng tâm y tế huyện, trạm y tế địa phương có hướng giải quyết: điều trị tại nhà hay tập trung.

- Phân công thực hiện: Nhân viên y tế trường học phối hợp với trạm y tế xã, thị trấn.

Bước 3:

- Tạm ngưng hoạt động ở khu vực, bộ phận xảy ra F0 để vệ sinh khử khuẩn, xét nghiệm cho tất cả F1 bằng xét nghiệm nhanh kháng nguyên (mẫu gộp không quá 3 người).

- Xác định F1 là những người tiếp xúc gần với F0 ở khoảng cách dưới 2m
trong thời gian trên 15 phút như ngồi cùng bàn làm việc, ngồi cùng bàn ăn, kể cả
đối với học sinh của các lớp do giáo viên là F0 trực tiếp giảng dạy.

- Phân công thực hiện: Ban Chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn COVID-19, nhân viên y tế nhà trường phối hợp Trạm Y tế thị trấn Lộc Ninh, Trung tâm Y tế huyện Lộc Ninh.


Bước 4: Theo dõi F1:

( F1 đã tiêm vắc xin phòng Covid-19 đủ liều hoặc đã khỏi bệnh Covid-19: làm việc bình thường nhưng tuân thủ 5K, xét nghiệm lại vào ngày 3, 7 và tiếp tục mỗi 7 ngày bằng phương pháp xét nghiệm nhanh kháng nguyên cho đến khi không còn phát hiện F0; khai báo sức khỏe mỗi ngày cho nhà trường và xét nghiệm ngay khi có triệu chứng.

( F1 chưa tiêm vắc xin phòng Covid-19 đầy đủ hoặc đã tiêm đủ liều vắc xin nhưng có yếu tố nguy cơ như béo phì, mắc bệnh nền: cách ly tại nhà theo quy định, khai báo sức khỏe mỗi ngày cho nhà trường và trạm y tế nơi cư trú; xét nghiệm nhanh kháng nguyên vào ngày thứ 14 hoặc ngay khi có triệu chứng.
- Phân công thực hiện: Ban Chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ an toàn COVID-19
của trường phối hợp với Trạm Y tế thị trấn Lộc Ninh,  Trung tâm Y tế huyện Lộc Ninh.


4.5. Trường hợp người lao động, giáo viên, học sinh phát hiện nhiễm COVID-19 tại nhà:

- Khi nhận được thông tin, thực hiện quy trình từ bước 3.

5. Kịch bản, phân công công tác phòng, chống dịch Covid-19 hằng ngày tại trường. 
- Sử dụng mã QR điểm kiểm dịch tại cổng trường để thực hiện quản lý người ra vào và khai báo y tế.

- Tổ chức đo thân nhiệt, yêu cầu người lao động, khách đến làm việc khai báo y tế, sát khuẩn tay, đeo khẩu trang và giữ khoảng cách theo qui định; quản lý thông tin khách vào đơn vị; kiểm soát mật độ người vào đơn vị. 

- Quản lý người ra/vào trường theo 1 chiều quy định. Đối với HS đi vào dãy hành lang phòng học như sau: Từ cổng nhìn vào, khối 12 - lầu 2 đi lên ở cầu thang  giữa 2 lớp 12a11 và 12a12 ; lầu 1 đi lối cầu thang phòng bộ môn. Trệt đi thẳng vào lớp; khối 10, 11 trên lầu 2 đi lối cầu thang căn tin, lầu 1, đi lối cầu thang giữa 2 lớp 10a9 và 10a10, trệt đi thẳng vào lớp.
- Quản lý học sinh đầu giờ, cuối giờ, giờ ra chơi, khu vực tập trung đông người. Đoàn trường, Tổ an toàn Covid-19 phân công người trực và giám sát tại vị trí các cầu thang và khu vực sân trường, nhà xe, cổng trường.
- Giám sát việc thực hiện 5K trong suốt thời gian hoạt động trong ngày.
6. Về cơ sở vật chất, quản lý nhân sự 

- Cơ sở vật chất: 
+ Bố trí phòng đọc ở thư viện phòng học làm phòng cách ly tạm thời. 
+ Phối hợp với TTYT huyện Lộc Ninh thực hiện vệ sinh khử khuẩn các lớp học và các phòng làm việc.

+ Quản lý chất thải: bố trí đủ thùng đựng chất thải có nắp đậy; bố trí đầy đủ khu vực rửa tay, nhà vệ sinh, dung dịch sát khuẩn tay,... 

- Nhân sự: Yêu cầu nhân viên y tế và Tổ an toàn Covid quản lý người lao động, GV, HS về các thông tin gồm họ tên, năm sinh, số chứng minh nhân dân/căn cước công dân/hộ chiếu, địa chỉ nơi ở, số điện thoại, địa chỉ quê quán; tổ chức theo dõi sức khỏe của người lao động hằng ngày; hướng dẫn ký cam kết tuân thủ các quy định, huớng dẫn về phòng, chống dịch Covid-19.


II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN



1. Ban giám hiệu


 - Xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai đến toàn thể CB, GV, NV, HS và CMHS toàn trường. Rà soát kiện toàn ban chỉ đạo (BCĐ) phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và tổ an toàn Covid trong nhà trường. 

- Tập huấn và giao nhiệm vụ cụ thể cho giáo viên, cán bộ quản lý, nhân viên nhà trường quy trình phòng, chống dịch bệnh để thực hiện và hướng dẫn học sinh thực hiện khi trở lại trường học trong cuộc họp hội đồng ngày 30/12/2021.

 2. Công đoàn


- Tuyên truyền vận động CB, GV, NV tích cực tham gia phòng chống dịch. Tổ chức cho CB, GV, NV kí cam kết phòng chống dịch Covid 19.


- Làm việc với căn tin, các chủ phương tiện xe đưa rước học sinh ký cam kết phòng chống dịch Covid-19. Thông báo cho các căn tin tạm thời chưa bán, khi nào được phép bán sẽ thông báo sau.

- Thông báo, đề nghị các đơn vị cung cấp các dịch vụ cho nhà trường cam kết đảm bảo thực hiện các dịch vụ an toàn để phòng, chống dịch bệnh.


3. Đoàn trường 


- Phối hợp với nhân viên y tế và GVCN tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid-19 tới học sinh và CMHS. 


- Giám sát nhắc nhở học sinh giữ gìn vệ sinh lớp học và khung cảnh sư phạm hàng ngày. 


- Phối hợp với nhân viên y tế báo cáo số liệu hàng ngày.

- Vệ sinh, nhổ cỏ và chăm sóc hoa, cây cảnh công trình thanh niên do Đoàn quản lý.

4. Nhân viên y tế.

- Tham mưu cho BGH để mua sắm bổ sung các dụng cụ, thuốc men, dung dịch sát khuẩn…để phục vụ cho công tác phòng chống dịch.


- Thường xuyên cập nhật các văn bản phòng chống dịch và tham mưu cho Ban chỉ đạo các phương án phòng chống dịch Covid-19. 

- Lên kế hoạch tổ chức phun khử khuẩn trường lớp, bổ sung nước sát khuẩn, khẩu trang.

- Giám sát, theo dõi sĩ số học sinh nghỉ ốm hàng ngày. 


- Tuyên truyền phòng chống dịch Covid- 19 tới học sinh và CBGVNV trong nhà trường dưới các hình thức: Website, facebook, pano, tờ rơi,… dán bảng tin và phát cho các lớp. 


5. Giáo viên chủ nhiệm

- Họp CMHS và phối hợp tuyên truyền về công tác phòng chống dịch Covid -19. Vận động phụ huynh đồng ý cho con tiêm đủ 02 liều vắc xin phòng Covid - 19.


- Tổ chức cho HS kí cam kết phòng chống dịch Covid-19.( GVCN lập danh sách cho HS kí cam kết; nộp lại cho nhân viên y tế trường trong sáng 3/1/2022)

- Giám sát sĩ số học sinh nghỉ học và cập nhật kịp thời cho nhân viên y tế.


 - Phối hợp với nhân viên y tế tuyên truyền tới học sinh và CMHS phòng chống dịch bệnh Covid-19. 

6. Giáo viên bộ môn

- Kí cam kết thực hiện phòng chống dịch Covid-19.


- Đảm bảo tiêm đủ 02 liều vắc xin phòng dịch Covid-19.


- Tuân thủ quy định 5K của Bộ y tế.


7. Bộ phận lao công, tạp vụ, điện nước

- Quét dọn trường lớp sạch sẽ, đặc biệt là khu nhà vệ sinh, khu bồn rửa tay và khu vực sân trường. Phải thường xuyên lau chùi những bề mắt hay tiếp xúc.


- Báo với nhà trường khi hết xà phòng rửa tay sát khuẩn ở các khu nhà vệ sinh.

- Thu gom rác đúng theo quy định.


- Bộ phận điện nước rà soát và sửa chữa lại những vòi nước, bồn rửa tay, hệ thống điện quạt trong các phòng, lớp học.


8. Các lớp.

- Kí cam kết thực hiện phòng chống dịch Covid 19.

- Mỗi lớp trang bị dung dịch sát khuẩn, khẩu trang dự phòng để tại lớp mình.


9. Đối với học sinh và CMHS.

- Kí cam kết thực hiện phòng chống dịch Covid - 19.


- Thực hiện nghiêm quy định 5K trong phòng chống Covid - 19 theo quy định của Bộ Y tế.

- Học sinh mang khẩu trang khi đi học, rửa tay sát khuẩn khi bắt đầu vào khuôn viên nhà trường. 


- Khuyến khích học sinh chuẩn bị bình sát khuẩn cá nhân.


- Học sinh có biểu hiện ho, sốt thân nhiệt từ 37,50c trở lên CMHS đưa đi khám bệnh, không đưa đến trường.


- Học sinh ăn sáng tại nhà trước khi đến trường . Trong thời gian thực hiện nghiêm 5K trong phòng chống Covid-19, căn tin của nhà trường tạm thời không bán thức ăn trong thời gian này.


- CMHS khi trở con đi học chỉ dừng lại phía trước cổng trường, không vào bên trong trường.


Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy, học trực tiếp và các phương án phòng, chống dịch Covid -19 của Trường THPT Lộc Ninh. Đề nghị toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường và CMHS nghiêm túc thực hiện. 
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