ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO
(Gửi kèm Công văn số          /SGDĐT-VP ngày      tháng 9/2022)

1. Công tác triển khai quán triệt việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ được quy định tại Quyết định số 85/QĐ-TTg ngày 17/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình y tế trường học trong các cơ sở giáo dục mầm non và phổ thông gắn với y tế cơ sở giai đoạn 2021 - 2025 và Nghị quyết số 102/NQ-CP ngày 03/7/2020 của Chính phủ về các giải pháp đối với biên chế sự nghiệp giáo dục và y tế (báo cáo nội dung, hình thức triển khai, nhận thức của cán bộ viên chức, người học và nhân dân trên địa bàn).
2. Kết quả thực hiện hợp đồng thực hiện nhiệm vụ của nhân viên y tế trường học.
- Hình thức hợp đồng (hợp đồng với nhân viên có trình độ chuyên môn y khoa hay ký hợp đồng cung ứng dịch vụ y tế đối với các Trạm Y tế hoặc y tế tư nhân).
- Thời điểm thực hiện hợp đồng.
3. Nguồn kinh phí tri trả
- Dự kiến số kinh phí chi trả cho việc hợp đồng thực hiện nhiệm vụ của nhân viên y tế trường học của năm 2022 (tổng số tiền dự kiến chi trả cho năm 2022); nguồn kinh phí chi trả (đảm bảo, không đảm bảo, số còn thiếu).
[bookmark: _GoBack]- Dự kiến số kinh phí chi trả cho việc hợp đồng thực hiện nhiệm vụ của nhân viên y tế trường học của năm 2023 (tổng số tiền dự kiến chi trả cho năm 2023); nguồn kinh phí chi trả (đảm bảo, không đảm bảo, số còn thiếu).
4. ý kiến đề xuất

