	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH BÌNH PHƯỚC


Số:            /UBND-KGVX
V/v thực hiện kiến nghị của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh tại Báo cáo số 13/BC-ĐĐBQH ngày 10/02/2023
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc              


    Bình Phước, ngày      tháng      năm 2023      

	DỰ THẢO 


                                      Kính gửi: 
    - Các sở, ban, ngành tỉnh;






    - UBND các huyện, thị xã, thành phố.
Thực hiện kiến nghị của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh tại Báo cáo số 13/BC-ĐĐBQH ngày 10/02/2023 về kết quả giám sát việc thực hiện Nghị quyết số 88/2014/QH13 và Nghị quyết số 51/2017/QH14 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Bình Phước;

Căn cứ Kế hoạch số 258/KH-UBND ngày 21/11/2019 của UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Bình Phước (sau đây gọi tắt là Kế hoạch số 258/KH-UBND);
Theo đề nghị của Sở Giáo dục và Đào tạo tại Tờ trình số       /TTr-SGDĐT ngày   /     /2023;
Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:
1. Các sở, ban, ngành tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố, theo nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch số 258/KH-UBND, tăng cường công tác kiểm tra trong quá trình triển khai thực hiện các văn bản của tỉnh, các văn bản quy phạm pháp luật của Quốc hội, Chính phủ, các bộ, cơ quan Trung ương về thực hiện Nghị quyết số 88/2014/QH13 và Nghị quyết số 51/2017/QH14 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông. Báo cáo kết quả thực hiện về UBND tỉnh (thông qua Sở Giáo dục và Đào tạo) trước ngày 20/12 hàng năm.
2. Sở Giáo dục và Đào tạo theo chức năng, nhiệm vụ:

- Tiếp tục chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Nội vụ; UBND các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị có liên quan tham mưu UBND tỉnh thực hiện việc bố trí đủ nguồn lực và các điều kiện bảo đảm để triển khai thực hiện Nghị quyết số 88/2014/QH13.
- Theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện các nội dung trên; tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện về UBND tỉnh trước ngày 31/12 hàng năm.
(Kèm theo Báo cáo số 13/BC-ĐĐBQH ngày 10/02/2023 của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh)./.
	Nơi nhận: 
- Như trên;
- TTTU, TTHĐND tỉnh;
- Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh;
- CT, các Phó CT UBND tỉnh;

- LĐVP, các Phòng;
- Lưu: VT, PVX(…)
	         CHỦ TỊCH
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