HOẠT ĐỘNG NGOẠI KHÓA CỦA TỔ NGỮ VĂN 

NĂM HỌC 2020 - 2021
Sáng 26/10/2020, tại Trường THPT Lộc Ninh, tổ Ngữ văn tổ chức chương trình ngoại khóa văn học với chủ đề “Văn học và Âm nhạc”.
Đến tham dự chương trình gồm có:  
- Thầy : Trịnh Lương Quang -  Hiệu trưởng 

- Cô :     Trần Thị Mỹ Huệ  -    Phó Hiệu trưởng 

- Thầy:  Phan Ngọc Thịnh  -    Bí thư Đoàn trường

- Cô : Trương Thị Thanh Mai - Tổ trưởng tổ Ngữ Văn, cùng các cô trong tổ Văn, các thầy cô giáo chủ nhiệm lớp và toàn thể học sinh của trường.
Chương trình ngoại khóa được tổ chức bằng hình thức học sinh các lớp sẽ biểu diễn các tiết mục âm nhạc được lấy cảm hứng từ văn học. Đan xen các tiết mục âm nhạc được dàn dựng công phu có đầu tư kĩ lưỡng từ giọng hát, trang phục đến diễn xuất …là phần thi dành cho khán giả tìm hiểu về các tác phẩm có liên quan trong chương trình Ngữ văn THPT.
Chương trình ngoại khoá góp phần giúp cho các em học sinh toàn trường, cảm nhận được vẻ đẹp của văn chương không chỉ gói gọn trong việc tìm hiểu kiến thức, mà còn thông qua những tác phẩm văn học được phổ nhạc, được sân khấu hóa trở nên sống động, hấp dẫn, sống mãi với thời gian.

Thông qua hoạt động ngoại khoá, học sinh thấy được các tác phẩm văn học quen thuộc trở nên mới mẻ, độc đáo. Từ đó, khơi gợi niềm yêu thích văn chương, nghệ thuật ở các em. Đặc biệt từ các hoạt động ngoại khóa này sẽ tạo niềm say mê, hứng thú, sáng tạo cho học sinh trong việc học bộ môn Ngữ văn trong nhà trường, từ đó góp phần nâng cao chất lượng bộ môn.

Chương trình ngoại khóa đã ít nhiều đã mang đến không khí vô cùng sôi nổi hào hứng. Hi vọng chương trình đã để lại dấu ấn sâu đậm trong tâm hồn các em học sinh.
Dưới đây là một số hình ảnh của buổi hoạt động ngoại khóa.
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